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50 3 oddolu zamiast T - - winno byé e—#T.

72 5, giry opuszezono czynnik = na pierwszéj stronie réownania.
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% &, gbry , nassych w o nowszych.
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7 8 , gOry zamiagt czynnika 2 .winien byé ezynnik 4.
105 10, dolu ,,  nejprawdopodobnieszff  winno hyé ngjprawdopodobnigszéy
131 17, gbry ,,  feoretyczne 5 »  teoretyezno
1198 3, , zamiasst Sum . L, Sam,

21, 7, ., wyrazyie? dwa naleiy wykreélié"
912 Dzietko St. Kramsztyka, Wiadomose: pocanthowe = fizyli, wydane w roku1886.
pomieszezono mylnie w Sprawozdaniach za rok 1887.

912 wiersz 1 od géry zamiast poczathdw winno byé poczatkiw.
24, 2, . .  ogilem Y . ogdlem.




